12 апреля – День Космонавтики.

12 апреля в нашей стране отмечают День Космонавтики. Этот замечательный праздник посвящен первому полету человека в космос. Сегодня в нашем детском саду педагогами логопедических групп (Алиевой Е. О., Алиевой А. К., Холодняковой Т. Б., Чорнобрывой Г. М.) было проведено тематическое спортивное развлечение. Дети выполнили весёлую разминку; проявив свои навыки конструирования, «построили ракеты». Далее ребята отправились в путешествие к звездам, показав свою ловкость, смекалку, целеустремленность, быстроту. В завершении всех приключений, дети получили подарки – сюрпризы.

Важно, чтобы дети знали историю своей страны и гордились своей Родиной.







